MÉS NOMBRES ENTERS
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En Dani, el nostre amic de tercer A i el més simpàtic de tots està molt content perquè anirà al cinema amb els seus amics de l’esplai, en Dani surt normalment amb una colla d’amics  i acompanyats d’uns monitors que els organitzen moltes i variades activitats. A en Dani li feia molta il·lusió tenir un telèfon mòbil per poder trucar a tots els seus amics de l’esplai  i la seva germana que l’estima moltíssim li va regalar un per al seu aniversari. En Dani ara pot trucar a tots els seus amics i quedar amb ells per anar a fer activitats.

EXERCICIS
1- En Dani té 10€ i l’entrada val 6€. Li sobren o li falten diners. Si li falten expressa-ho amb nombres negatius (-) 
2- En Dani té 3€ i vol comprar-se un còmic que val 4€. Li sobra o li falta? Si li falta expressa-ho amb nombres negatius (-) 


3- L’amic d’en Dani té 2€ i compra una piruleta que val 1€. Li sobra o li falta. Si li falta expressa-ho amb nombres negatius (-) 

4- La Marta té 5€ i es compra una revista de 2€. Li sobra o li falta. Si li falta expressa-ho amb nombres negatius (-) 


5- La Teresa té 6€ i la seva Mare li dóna 4€. Quants en té?

6- La Montse no te diners però la coneixen a les botigues de barri. Un dia compra una revista de 3€ i no ho paga i més tard compra un bolígraf de 2€ i tampoc ho paga. Quant deu als botiguers? Les deutes s’expressen amb nombres negatius.


7- El dilluns l’Alex demana diners a la Marta per comprar-se l’entrepà i el dimarts torna a demanar-li diners també per l’entrepà. Si cada entrepà val 2€. Quants diners deu L’Alex a la Marta?. Les deutes s’expressen amb nombres negatius.


8- La Mónica té 5€ i la seva germana li demana 3€. Quant li queda?


9- La Mónica té 7€ i es compra una samarreta de 12€.Quant deu a la botiguera? Les deutes s’expressen amb nombres negatius.

10- Fes les següents operacions:

+2+3=
+2-4=
-2-5=
-5+3=
+3+6=
-6-7=
-10-30=
+4+6=
+12+45=
-12-34=
-12+4=
+30-23=
-12-67=
+23+45=
+56-76=
-34-64=
+34-89=
-2-3=
+3+5=
-12-45=
-23-45=
-2-3=
-3-5=
+4-5=
+2+2=
-3-6=
-3+6=
-8+2=
-10+23=
-13+19=
-34+62=
-12+56=
-21-8=
+34+12=
-12+4=
-9+31=
11-Fes les següents operacions:

-1+2-3+5-5=
2+3-4+6=
-1+5-4+4-3+5=
+2-22+1=
-11+5-2=
-2-7+4=
-1+5-7+8=
12-5+7-3+8-9=
-1+4-5+3=
-2+4-7-7=
+2+2+4-5=
-1-1-7+9=
-21-5+6-2=
9+1-2+4=
-1-2-4-7=
+1+2+3-5=
-2+5-7-10=
-11+4-7-4=
-2+6-3+7-1=
+3+5+7-7-9=
-2-1-3-7=
-3+6-2+7=
-9+9-8+6=
-4+8-9-2+1=
-1-1-1-1-1-1-1-1-1=
-2+3-4+5-6+7-8+9=
10-21-34+43=
12-34+56=
10-3+2-6=
90-21+6=
15-14-23=
8-3+4-2=
23-32+64+21=
-12-34-12-6=
-23-45-21+4=
2-4+5-6+1=
-4+6-2+7-8=
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